

**Мотиваційний лист учасника Конкурсу на здобуття стипендії
Асоціації випускників Університету «КРОК»**

Моє ім'я – Олександр Воробйов, я студент четвертого курсу КЕПШу, за фахом юрист. У суспільному житті займаю проактивну позицію, маю досвід управління проектами у органах студентського самоврядування та у громадських організаціях різного рівня та спрямованості.

Велику роль у формуванні моєї життєвої позиції та мене як особистості відіграв Університет «КРОК»: інтерактивна система залучення студентів до наукових заходів, яку вибудував «КРОК», посприяла моєму рішення про участь у конкурсі Малої Академії Наук та у науково-практичних конференціях. Підтримка адміністрацією університету студентського самоврядування та мотивація до участі у громадських заходах спонукало мене спочатку до участі у заходах, організованих студентським самоврядуванням (став віце-містером КЕПШу у 2015 році та експертом з юридичної грамотності у проекті КЕПШ-експерт), а згодом, і до ініціювання та організації проектів у громадській сфері.

Підтримка адміністрацією університету студентських ініціатив та сприяння у реалізації запропонованих студентами проектів є візитівкою «КРОКу». Саме така ідеологія мислення дозволила реалізувати значну кількість цікавих проектів, а зокрема і проект проходження практики студентами Університету «КРОК» у Національній Поліції та Верховній Раді України у цьому році.

Отримання стипендії для мене надзвичайно важливе: цьогоріч мені виповнилось 18, та як перед повноцінним членом суспільства переді мною стоять певні вимоги. Стипендія дасть мені можливість витратити власний час та життєві сили на багатоступеневі, довгострокові проекти, які набагато

складніше реалізовувати, коли водночас необхідно дбати як про власне життєзабезпечення, так і про оплату навчання.

Я маю досвід організації проектів від ідеї до реалізації, досвід комунікації з представниками ЗМІ та органів державної влади і місцевого самоврядування, володію навичками з фандрейзингу та навичками з публічних виступів. Маю аналітичний склад мислення.

Дякую Асоціації випускників Університету «КРОК» за конкурсний проект: дуже надихає, коли випускники ВНЗ, у якому ти навчаєшся створюють такі можливості для нас, студентів сьогодення.

Сподіваюсь на розуміння та підтримку.

З повагою, Олександр Воробйов.